
РЕШЕНИЕ 

по жалобе № 16119 

на действия (бездействие) при организации и проведении торгов 

 

Дата рассмотрения жалобы по существу 06.06.2019                             г. Москва 

 

Комиссия Московского областного УФАС России по рассмотрению 

жалоб на нарушения при организации и проведении торгов, а также 

порядка заключения договоров (далее – Комиссия), в составе: 

Иванюженко К.В. – заместитель руководителя – начальник отдела контроля 

органов власти Московского областного УФАС России; 

Коссова Ю.С. – заместитель начальника отдела контроля органов власти 

Московского областного УФАС России; 

Матаев Д.А. – заместитель начальника отдела контроля органов власти 

Московского областного УФАС России, 

рассмотрев жалобу <…> (далее – Заявитель) на действия (бездействие) 

Администрации городского поселения Ильинский Раменского 

муниципального района Московской области (далее – Организатор торгов) 

при организации и проведении открытого конкурса по отбору управляющей 

организации для управления многоквартирным домом, извещение о 

проведении торгов размещено на сайте www.torgi.gov.ru за 

№ 090419/0635885/01 (далее – Конкурс), в присутствии представителей лиц, 

участвующих в рассмотрении жалобы: от Организатора торгов – <…>, 

по доверенности от 28.05.2019 № 9; от Заявителя – <…>, по доверенности 

от 28.05.2019; от <…> – <…> (паспорт гражданина Российской Федерации) и 

<…>, по доверенности от 18.01.2019 № 50АБ2697320; от <…> – <…>, 

по доверенности от 01.01.2019; <…> (паспорт гражданина Российской 

Федерации), <…> (паспорт гражданина Российской Федерации), <…> 

(паспорт гражданина Российской Федерации), <…> (паспорт гражданина 

Российской Федерации), <…> (паспорт гражданина Российской Федерации), 

<…> (паспорт гражданина Российской Федерации), <…> (паспорт 

гражданина Российской Федерации), <…> (паспорт гражданина Российской 

Федерации), уведомленных в соответствии с требованиями части 11 статьи 

18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» 

(далее – Закон о защите конкуренции), после объявленного перерыва с 

29.05.2019 по 06.06.2019, 

 

УСТАНОВИЛА: 

 

Порядок проведения Конкурса установлен Правилами проведения 

органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору 

управляющей организации для управления многоквартирным домом, 

утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации 

от 06.02.2006 № 75 (далее – Правила). 

Общие требования к торгам установлены статьями 447 и 448 
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Гражданского кодекса Российской Федерации. 

Установив соответствие жалобы формальным требованиям статьи 18.1 

Закона о защите конкуренции, Московское областное УФАС России в 

установленном порядке направило Заявителю и Организатору торгов 

уведомление о поступлении жалобы и о приостановлении торгов до 

рассмотрения жалобы по существу. 

Согласно доводу жалобы в Конкурсной документации отсутствуют 

следующие сведения: 

- о работах по содержанию котельной; 

- информация о техподполье; 

- об инженерных коммуникациях и оборудовании для предоставления 

коммунальных услуг, в том числе, о наличии калориферов; 

- условия о невозможности участия и об отстранении управляющей 

компании, в случае отрицательного решения по ней собственников 

многоквартирного дома. 

При этом, Организатором торгов не учтены решения судов о признании 

части помещений общим имуществом (решения Раменского городского суда 

Московской области по делам № 2-4913/2017, № 2-4911/2017 и 

№ 2-1721/2019). 

Указанное привело к неправильному расчету тарифа управления 

многоквартирным домом. 

Согласно позиции Организатора торгов в Конкурсной документации 

указаны все имеющиеся сведения об объекте торгов, в том числе с учетом 

вступивших в законную силу решений судов. В имеющихся у Организатора 

торгов документах (решения судов, выписки из ЕГРП, информация, 

представленная с письмом Раменского филиала МОБТИ от 23.05.2011 

№ 10/344-11) отсутствует информация о техподполье. Довод Заявителя о том, 

что в составе общего имущества собственников помещений 

многоквартирного дома не отражено оборудование котельной опровергается 

строкой из перечня работ и услуг по содержанию и ремонту общего 

имущества собственников помещений в многоквартирном доме: «Ремонт и 

обслуживание конструктивных элементов жилых зданий и внутридомового 

инженерного оборудования», к которым относится и оборудование внешней и 

домовой котельной.  

Обществом с ограниченной ответственностью «Алекрус» поддержана 

позиция Организатора торгов. 

В отношении довода жалобы Комиссия установила следующее. 

Доводу в полном объеме дана оценка в рамках рассмотрения жалобы 

№ 16280. 

На основании изложенного и руководствуясь статьей 18.1 Закона о 

защите конкуренции, Комиссия 

  

РЕШИЛА: 

 

Рассмотрение жалобы <…> прекратить. 
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Члены Комиссии: К.В. Иванюженко 

 

 

 

 

 

Ю.С. Коссова 

 

 

Д.А. Матаев 

 

 

 

Примечание: согласно части 23 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции 

решение или предписание комиссии антимонопольного органа может быть 

обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня принятия 

решения или выдачи предписания. 

 


